[bookmark: _GoBack]Для направления на обучениенеобходимо обратиться в краевое государственное казенноеучреждение Центр занятостинаселения по месту жительства.

Необходимые документы:

- заявление (по форме);
- паспорт гражданина РФ или документ,его заменяющий;
- копия свидетельства о рождении ребенка (детей);
- копия документа, подтверждающегосостояние в трудовых отношениях и нахождение в отпуске по уходу заребенком до достижения им возрастатрех лет, заверенного по месту работы.
Продолжительность обучения имееткраткосрочный характер и составляет всреднем 2 месяца. Видыобучения:подготовка, переподготовка,повышение квалификации.
По ряду специальностейосуществляется обучение женщин сприменением дистанционныхтехнологий, позволяющих болееуспешно совмещать материнскиеобязанности с профессиональнойподготовкой.




Дополнительную информацию попрофессиональному обучению идополнительному профессиональномуобразованию женщин в период отпускапо уходу за ребенком до достиженияим возраста трех лет, а также адресацентров занятости населения,телефоны и часы работы можнополучить на
Интерактивном портале
Комитета по труду и
занятости населения
Правительства Хабаровского края 
sz27.ru
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Комитет по труду и занятости населения Правительства Хабаровского края
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Бесплатное
профессиональное обучение
и дополнительное
профессиональное
образование женщин в
период отпуска
по уходу за ребенком
до достижения им
возраста трех лет

Профессиональное обучение(дополнительное профессиональноеобразование) женщин в периодотпуска по уходу за ребенком додостижения им возраста трех лет,позволит:
· восстановить знания и повыситьквалификацию женщин дляуспешного возвращения на прежнееместо работы;
· получить профессию,востребованную на рынке труда длявозобновления трудовойдеятельности на новом местеработы.

Участники данного мероприятия:
женщины, находящиеся в отпуске поуходу за ребенком до достижения имвозраста трех лет (официальнотрудоустроенные) и планирующиевозвращение к трудовой деятельности.
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Профессиональное обучение идополнительное профессиональноеобразование осуществляется вобразовательных организациях,имеющих лицензии на правоорганизации образовательнойдеятельности, которые выбираются на конкурсной основе.

Выбор специальностей профессиональной подготовки и дополнительного профессионального образования широк: от специальных компьютерных программ повышения квалификации специалистов кадровых служб, бухгалтеров, торговыхработников до повара, парикмахера, менеджера по персоналу, специалиста по закупкам.

В случае возникновения затрудненийв выборе профессии (специальности)для прохождения профессиональногообучения, в центре занятостинаселения женщине может бытьоказана услуга по профессиональнойориентации в целях выбора профессии(специальности), соответствующейуровню имеющегося у нее опытаработы и образования.

Обучение для женщиносуществляется бесплатно. Вслучае направления женщины напрофессиональное обучение вдругую местность, органами службызанятости осуществляется оплатастоимости проезда к местуобучения и обратно, проживания впериод обучения.
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